

ADMINISTRACIÓN LOCAL

4071/22

AYUNTAMIENTO DE PULPI

ANUNCIO CORRECCIÓN DE ERRORES

En el índice del B.O.P. número 248 de fecha jueves, 29 de diciembre de 2022, se ha observado un error de transcripción en el anuncio número 4000/22 correspondiente al Ayuntamiento de Pulpí, por lo que se procede a su rectificación.

En el índice,

Donde dice:

*CORRECCIÓN BASES PARA PROVISIÓN MEDIANTE CONCURSO OPOSICIÓN LIBRE DE 2 PLAZAS DE OPERARIO
SERVICIOS MÚLTIPLES PERSONAL LABORAL, PROCESO EXTRAORDINARIO DE ESTABILIZACIÓN*

Debe decir:

**CORRECCIÓN BASES PARA LA PROVISIÓN MEDIANTE CONCURSO OPOSICIÓN LIBRE DE 2 PLAZAS DE
OPERARIO SERVICIOS MÚLTIPLES COMO FUNCIONARIOS PROCESO EXTRAORDINARIO DE ESTABILIZACIÓN.**